

## **Рождество и прощание с елочкой. Г.В.Алексютина, муз.рук.**

Как радостно встретиться снова у елочки после новогодних праздников! И встречали ребят сказочные персонажи, проводили с ними веселые хороводные игры, показывали чудеса, и, конечно, пели, танцевали возле красавицы елки! Вот старик Хоттабыч устроил показ превращений и освещений! Егодрессированная змея подивила всех своим музыкальным слухом!



И ребята тоже не остались в долгу: читали стихи, пели, исполняли свои театральные сценки!



А вот пришла и Снегурочка, исполнила свою песенку, позвала своих подружек снежинок покружиться в легком вальсе, завела с ребятами хоровод, игру «оркестр».



Приходил и добный маг- чародей, волшебник из сказочного государства!



Весело было играть, шутить, но всему приходит конец. Вот и нам пришлось попрощаться с нашей красавицей елкой до следующего нового года!